

第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛入围选手展示(部分)

本周五,“阳光”照耀紫荆山广场

M 红星·美凯龙
MACALLINE
全球家居生活广场
Global residential life mall

第二届「红星·美凯龙杯」中原家居阳光小姐大赛

第二届“红星·美凯龙杯”中原家居阳光小姐大赛入围选手上周开始展示以来,很多关心家居、爱美的读者纷纷打来热线电话说出他们的喜好,第一家居QQ、第一家居博客上纷纷出现了关于“中原家居阳光小姐”的讨论话题。这个周五晚上紫荆山广场,所有入围选手将在现场展示自己的风采,让我们相约阳光,感受多彩生活。
晚报记者 熊维维



北京瑞博文装饰设计师
潘玉莱

2005年毕业于南开大学的潘玉莱从事室内装饰设计已有3年时间,她对自己第一次走入设计,客户承认自己作品的时候的高兴心情仍记忆犹新,她表示,客户看到新家时的满意笑容,自己感到特别地有成就感。擅长简约、地中海等设计风格的她还相信家是有灵魂的,静静倾听,才能真正打造出心灵归宿。



龙发FA专家工作室客户经理
杨迪

爱好开车、听音乐、看书的杨迪很信奉微笑的力量,她说,欣赏别人的微笑,体味别人的微笑,同时也用微笑面对别人,就会发现生活原来如此美好和谐。同时,她也希望自己的每个设计能为业主带来美的享受。



欧派橱柜红星店店长
邓静芳

2004年进入欧派的邓静芳,从最初的制图员做起到成为真正的橱柜专业设计师,然后再到红星店店长,四年期间在欧派学到了很多也收获了很多。欧派橱柜是一种功能与美感的结合体,在设计中尤其注重与整个家居的和谐与融合。非常感谢老客户的关怀和新客户的支持。如果把人生比作一出戏,那么欧派让她登上了一个全新的舞台。



超凡装饰室内设计师
朱箭

2007年毕业于河南省建筑职业技术学院的朱箭,现任超凡装饰室内设计师。对于第一次做长城康桥样板间经历让朱箭难忘,当时有多家装饰公司竞争,最终没有中标,但这次失败中,朱箭学到了很多。

在这一年多的设计工作中,朱箭有不被认同的失落感,也有客户夸奖的成就感。但无论成败得失,她始终如一的喜爱着自己的工作,对未来有着美好的憧憬。



深圳雅庭装饰平面广告设计
杨阳

爱好唱歌、美术的杨阳觉得,生命不是要超越别人,而是要超越自己。擅长现代潮流的平面设计风格。曾在中国邮政策划局工作的她,去年十月加盟深圳雅庭装饰负责平面广告设计工作。对于工作中的奖励,谦虚的杨阳表示,都一些小奖励,不值得一提。被问及难忘的工作经历时,杨阳淘气地表示,加班加到第二天还在加让人很难忘。



南京钟凯丽装饰

NANJING JOAN CAREY DECORATION

中国家装最具影响力企业 / 全国住宅装饰装修百强企业

钟凯丽橱柜 热卖中!

工程款满 **1** 万元, 赠送  米钟凯丽橱柜。

详情请进店咨询。

聘

1. 业务精英
2. 主任设计师
不收费。

辉煌10年
1998-2008

／ 巩义店 / 64583339
／ 文化店 / 63576360 63576380
／ 嵩山店 / 68883009 68880596
／ 网络互连 / www.joan-carey.com

六度
工作室
Six-dimensional Designer Studio
TEL: 63576381